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Resolucion de problemas CVRP (Capacited vehicle routing problem)

Algoritmo Propuesto:

0.- Obtencién de un buen resultado inicial, mediante heuristicas adecuadas (Clarke-Wright
o Alfa, Heragu y Chan). Seleccionar X,como Incumbente y fijar f = f(X)

1.- Seleccidn al azar de alguna de las rutas formadas en la solucién X;.

2.- Seleccion al azar de algin nodo perteneciente a la ruta seleccionada en 1.-, pero que no
pertenezca a la lista TABU.

3.- Insercidén del nodo seleccionado en cada una de las rutas restantes mediante GENI.
4.- Seleccién de la mejor solucién encontrada en 3.-

5.- Realizar algoritmo de ordenamiento 2-Opt a la ruta en la que se inserto el nodo.

6.- Fijar la solucion obtenida como X4

7.- Sif(Xig1) < f" entonces f(Xiy1) = £ y Xi+1 €s el nuevo incumbente.

8.- Agregar al nodo a la lista TABU por un periodo de T iteraciones.

9.- Revisar condiciones de quiebre, si se cumplen salir, si no, volver a 1.- con Xi,;. Si se
cumplen las condiciones de quiebre la solucién al problema seré el incumbente y el valor

de la funcién objetivo serd f .

Como en la tarea anterior este es solo un algoritmo sugerido, pero recuerden que su nota va
en directa relacién con la calidad de sus resultados.

Deben calibrar los parametros p (de GENI), T ( de lista TABU), Condiciones de
quiebre (puede ser cantidad de iteraciones con mejoras insignificantes)



Algoritmo GENI:

Este algoritmo les va a ser util para insertar un nodo en alguna ruta existente.
Definiciones:

1.- Sea v un nodo que se desea insertar en alguna ruta en particular. Se define N, (v) como
el conjunto de los p nodos mds cercanos a v que ya pertenecen a la ruta. Si p es mayor que

la cantidad de nodos en la ruta, N, (v) serd al conjunto de nodos pertenecientes a la ruta.

2.- Se define Py, como el paso entre el nodo vy y el nodo v;, donde este serd un conjunto en
el que pertenecen todos los nodos que se encuentran en la ruta entre vg y V;.

Algoritmo:
1.- Seleccionar al azar vy y v, € Ny(v) y seleccionar al azar un v € N, (ve1) N Pg \ {vg, v, }

2.- Eliminar los arcos: (Vi, Vi+1), (Vs, Vs+1) Y (Vs Vi1)
3‘- Insertar arcos: (VI' ’ V)’ (V ’ VS)’ (Vl‘+1 ’ Vk) y (VS+1 ’ Vk+1)

4.- Invertir los pasos Pii sy Psrix

Ejemplo: Insertar el Nodo v en la ruta siguiente y usando p = 8:




Nsg(v) =3,4,5,6,7,8,9,10

vs=4 (al azar)

v, =8 (al azar)

Ns(vie1) =5,6,7,8,10,11,12, B, 1
P\ {vs,v:} =5,6,7

Ng(vrs1) N P\ {v,v:}=5,6,7

vi=6 (al azar)

Elimino los arcos: (8,9); (4,5); (6,7):

"

Inserto los arcos: (8,v); (v,4); (9,6); (5,7)



Invierto los pasos: Pg4yPsg

Este es el resultado del algoritmo de insercion GENIL.



